
 ONDERZOEK ONDER 
 1.307 JONGEREN 
 IN DE LEEFTIJD VAN 
 15-25 JAAR 

 JONGEREN, KERK EN TOEKOMST 

 49% 20-24 JAAR 

 51% 15-19 JAAR 

 GEVOLGEN KLIMAATVERANDERING   

 64% BEZORGD 

OVERSTROMINGEN

DROOGTE

BOSBRANDEN

ONGELIJKHEID

SLACHTOFFERS

MISLUKTE OOGSTEN

 GELOVEN BIEDT HOOP 
 VOOR TWEEDERDE VAN DE JONGEREN BIEDT 
 HET GELOOF HOOP VOOR DE TOEKOMST EN 
 BIEDT HET MOGELIJKHEDEN OM 
 VERSCHIL TE MAKEN. 

 50% ZEGT: KERK ONVOLDOENDE ACTIE 
 ÉÉN OP DE TIEN KERKGAANDE JONGEREN 
 IS ERVAN OVERTUIGD DAT LEIDERS ZICH 
 ZORGEN MAKEN OVER KLIMAATVERANDERING 
 EN MILIEUVERVUILING 

31% Protestante kerk

28% gereformeerd

27% evangelische stroming

13% overig 

 GROTENDEELS KERKGAANDE JONGEREN: 
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 INSPIRATIE 
 6 OP DE 10 NIET GEINSPIREERD DOOR 
 JONGERENLEIDERS EN LEIDERS VAN DE KERK  

 66% ZEGT: 
 BELANGRIJK DAT 
 CHRISTENEN IN  
 ACTIE KOMEN 

ACTIE!!!

ACTIE!!!
ONZIN

 ZORGEN K L I M A A T V E R A N D E R I N G 
E N  M I L I E U V E R V U I L I N G 

NIETS AAN
DE HAND!

 TOEKOMST VISIE 


